Addition Deux-Chiffres (A)

Evaluez chaque somme.

624 8 = 3449 = 7048 =
80 + 6 = 22 +9 = 58 +4 =
28+ 7= 26 + 8 = 50 4+ 6 =
T4 44 = 3544 = 8348 =
97+ 1 = 62+ 7= 271+ 2 =
46 + 8 = H+1= 63 +4 =
3143 = 1046 = 204+ 9 =
29+ 7= 92+ 7= 86 +1 =
94+ 5 = 10+ 3 = 64+ 8 =
6347 = 7546 = 8344 =
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Addition Deux-Chiffres Solutions (A)

62+ 8 =70

80 + 6 = 36

28 4+ 7 =35

4+4=78

97 +1 =98

46 +8 = 54

3l +3 =34

29+7 =236

94 45 =99

63 47 =70

Evaluez chaque somme.

34 +9 =43
22+ 9 =31
20+ 8 = 34
3544 =39
62 4+ 7 = 69
D+1="706
10+6 =16
92+ 7 =99
10+3=13

D+6=28l1

MO+8=78

58 +4 = 62

50 4+ 6 = 56

83+ 8 =91

274+ 2 =129

6344 =67

29 4+ 9 = 38

86 + 1 = &7

6448 =72

8344 =87
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Addition Deux-Chiffres (B)

Evaluez chaque somme.

3442 = 61+ 6 = 6249 =
3143 = 1148 = 15+ 8 =
3442 = 70+ 1 = 3148 =
13+ 2 = 8349 = 1249 =
99 45 = 60 4 3 = 89+ 3 =
86+ 3 = 3544 = 0349 =
8446 = 17+8 = 2445 =
61+1= 67 +2 = 77+ 6 =
1347 = 21 +2 = 2247 =
6243 = 3342 = 534+ 1=
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Addition Deux-Chiffres Solutions (B)

34 +4+2 =236

3143 =34

3442 =30

13+2=15

99 + 5 = 104

86 + 3 = &Y

84 46 = 90

61 +1 =02

43 + 7 =50

62+ 3 =065

Evaluez chaque somme.

61 +6 =07

41 +8 =49

M+1="71

83+ 9 =92

60 4+ 3 = 63

35 +4 =239

174+8=25

67 +2 =069

21 +2 =123

3B3+2=23)

62+9 =71

15 +8=23

31 +8 =239

4249 =51

89+ 3 =92

93 +9 = 102

2445 =129

77T+6=283

2247=29

53+ 1 =254
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Addition Deux-Chiffres (C)

Evaluez chaque somme.

1148= 17 4+7 = 134+ 5=
DO+ 0 = 92 +1= 9 +3 =
88+ 4 = 59 47 = 4143 =
2+ 9= 3448 = 88+ 5 =
52 4+ 7 — 20 4+ 2 = 4246 —
88 47 = 59+ 1 = 54+ 4 =
164+ 1= 03 +5 = 53 47 =
4246 = 32+5 = 1249 =
49+ 8 = 36 + 4 = 31 +7 =
21 45— 4 4+1= 7945 =
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Addition Deux-Chiffres Solutions (C)

11+8=19
50 + 5 = 60
8844 =92
2442 =20
5247 =59
88+ 7 =095
16+1=17
42 + 6 = 48
49 +8 = 57
21 +5 =206

Evaluez chaque somme.

17+7=24
924+ 1=93
59 + 7 = 606
344+ 8 =42
2042 =22
59 4+ 1 =060
93 + 5 = 98
3245 =37
36 44 = 40

41 +1 =42

13+5=18

95 + 3 = 98

41 +3 =44

83+ 5 =93

42 +6 = 48

54 + 4 = 58

53 + 7 = 060

12+9 =21

31 47 =38

94+5=2&4
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Addition Deux-Chiffres (D)

Evaluez chaque somme.

67+ 8 = 91 +9 = 93+ 7 =
8249 = 3846 = 08 49 =
1I7+5= 30+ 8 = 35+ 9=
TT+8= 53+ 8 = T7T+8=
644+ 1= 4+ 4 = 1946 =
62+ 6 = 90 4+ 6 = 16 +2 =
5742 = 6847 = 3443 =
41 +9 = 7D+6= bl +3 =
61 +4 = 76+4+5= 1845 =
13+ 6= 76+9 = 20+ 1 =
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Addition Deux-Chiffres Solutions (D)

67 +8 =75
82+9 =91
17+5=22
77T+ 8=285
6441 =05
62 + 6 = 68
57 +2 =159
414+ 9 =50
61 +4 = 65
13+6=19

Evaluez chaque somme.

91 +9 = 100
3B+ 6 =44
30 + 8 = 38
53 + 8 =061
34+ 4 = 38
90 +6 = 906
68 +7 =75
7+ 6 =238l
76+5=28l1

7649 =85

93 4+ 7 = 100

98 4+ 9 = 107

3D+9=44

7748 =85

19+6=25

16 +2 =18

A+ 3 =37

51 + 3 = 54

I8+5=23

20+1 =21
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Addition Deux-Chiffres (E)

Evaluez chaque somme.

24 47 = 4144 = 68 + 7 =
76 + 3 = 07 + 4 = 3543 =
15+5 = 07 +1 = 5142 =
T4+ 9= 46+ 2 = 38+ 7 =
38 4 7 = 78 4 4 = 31+ 6 =
7148 = 83+ 6 = 3544 =
55 + 8 = 30 + 4 = 90 + 6 =
10 +9 = 30 + 4 = 14+ 7 =
68 + 9 = 57+ 5 = 51+ 6 =
18+ 7 = 7542 = 4145 =
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Addition Deux-Chiffres Solutions (E)

24+ 7 =231

6+3="79

15+5=20

4+9 =283

B+ 7=45

1+8=179

50 + & = 063

10+9 =19

68 +9 =77

I8+ 7=25

Evaluez chaque somme.

41 +4 =45
97 +4 = 101
97 +1 =98
46 + 2 = 48
844 =282
83 46 = &9
30+4 =34
3044 =34
57+ 5 = 62

D+2="77

68 +7 =75

30 + 3 = 38

51 +2 =153

R+ 7=45

3146 =37

30 +4 =39

90 + 6 = 96

144+7=21

51 +6 = 57

41 +5 =46
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Addition Deux-Chiffres (F)

Evaluez chaque somme.

4143 = 21 +7 = 7344 =
2347 = 69+ 4 = 25+ 3 =
4943 = 62 + 3 = A7+5 =
27+ 5 = 12 4 8 = 7344 =
89 + 6 = 86+ 4 = 1343 =
20 +5 = 03 4 4 = 22 42 =
87+ 6 = 16 + 8 = 50 42 =
57 + 6 = 10+ 8 = 5647 =
1941 = 20 + 8 = 96+ 2 =
83 42 = 60 + 9 = 7149 =
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Addition Deux-Chiffres Solutions (F)

41 +3 =44
23+ 7 =230
49 + 3 = 52
2745 = 32
89+ 6 =95
2045 =125
8746 =093
57 +6 =063
49+ 1 =150
83+ 2 =385

Evaluez chaque somme.

21 +7 =128
69 +4 =73
62+ 3 =065
42 +8 =50
86 +4 = 90
93 +4 =97
16 +8 =24
10 +8 =18
294+ 8 =37

60 +9 = 69

B+4="77

20+ 3 =28

4745 =52

B3+4="77

43 + 3 = 46

224+2=24

50 + 2 = 52

56 +7 =063

96 + 2 = 98

7149 =80
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Addition Deux-Chiffres (G)

Evaluez chaque somme.

2547 = 50 47 — 29 44—
9B+ 6 = B +4 = 1249 =
1242 = 1042 = 7543 =
3249 = 66+ 9 — 99 +9 =
90 4+ 3 = 4146 = 64 +4 =
35+ 4 = 76 42 = 43492 =
1645 = 68 +2 = 8141 =
41 +3 = 20+ 6 = 2 4+ 6 =
30 42 = 1743 = 1343 =
114+3— 7248 = 1842 =
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Addition Deux-Chiffres Solutions (G)

20+ 7 =232

98 46 = 104

12+2=14

32+9 =141

90 4+ 3 = 93

35 +4 =239

16 +5 =21

41 +3 =44

30+ 2 =32

11+3=14

Evaluez chaque somme.

50 +7 =57
I +4 =42
10+2 =12
66 +9 = 75
41 +6 =47
06+2=78
68 +2 =70
20+ 6 =26
17+ 3 =20

7248 = &0

2944 =33

12+9 =21

D+3=178

99 +9 = 108

64 + 4 = 68

43 +2 =45

8l +1 =282

2146 =27

13+3=16

18 +2 =20
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Addition Deux-Chiffres (H)

Evaluez chaque somme.

95 + 8 = 99 + 6 = 4747 =
44+ 3 = 19+1= 764+ 9 =
23 +4 = 7346 = 434+ 7 =
8341 = 3143 = 69 4 8 =
21 +6 = 97 +4 = 419+ 5 =
84 +9 = 96 + 5 = b3+ 8 =
64+ 8 = 54 43 = 63+ 1=
2445 = 91+ 7 = 61+ 7=
70+9 = 45+ 4 = 68 +5 =
61+ 6 = 91 4+ 7 = 12 +6 =
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Addition Deux-Chiffres Solutions (H)

95 4+ 8 = 103
44 + 3 =47
23+4 =27
83+ 1 =234
2146 =27
84+9 =93
64 +8 =72
2445 =129
0+9=179
61 46 = 67

Evaluez chaque somme.

99 46 = 105
19+1 =20
B34+6="79
3l +3 =34
97+ 4 = 101
96 + 5 = 101
54 +3 =57
91 +7 =98
45+ 4 =49

91 +7 =98

4747 =54

6+9 =285

43 4+ 7 =50

6948 =77

49 + 5 = 54

53 +8 =061

63+ 1 =64

61 +7 =08

68 4+5 =73

12+6=18
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Addition Deux-Chiffres (1)

Evaluez chaque somme.

7943 = 59 44 = 50 49 =
21+ 7= 94 +2 = 24+6=
0449 = 7548 = 64+ 2 =
85+ 5 = 98 4 3 = 9341 =
40+ 7 = D+9 = 49+ 3 =
W+4 = 62+ 1= 8 +4 =
36+ 4 = 7849 = 62+ 5 =
43 +8 = 67+ 2 = 80+ 5 =
11+6= M +5 = 45+9 =
15+2 = 42 4 8 = 3645 =
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Addition Deux-Chiffres Solutions (I)

9+3 =282

2147 =128

94 4+ 9 =103

85+ 5 =90

40+ 7 =47

98 +4 = 102

36 +4 =40

43+ 8 =51

11+6=17

15+2=17

Evaluez chaque somme.

59 44 =063
94 4+ 2 = 906
70+ 8 =283
98 +3 =101
D+9 =284
6241 =03
8+9 =87
67 +2 =069
94 4+ 5 =99
42 +8 =50

50 + 9 = 59

2+6=78

64 4 2 = 66

93+ 1 =94

49 + 3 = 52

88 +4 =92

62 4+ 5 =67

80 +5 =85

4549 = 54

36 +5 =41
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Addition Deux-Chiffres (J)

Evaluez chaque somme.

3149 = TT+5 = 2048 =
19+6 = 99 + 8 = 53 + 2 =
93 + 8 = 39 +4 = 10+1=
59 47 = 2349 = 3246 =
12492 = 82 + 8 = A8 +8 =
17+9= 20+ 8 = 2142 =
39 4+ 4 = 99 + 6 = 5343 =
43 +8 = 89 +9 = 38+1=
56 4 2 = 3645 = 8248 =
25+ 6 = 99 + 3 = 15+4 =
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Addition Deux-Chiffres Solutions (J)

31 +9 =40

194+6=25

93 +8 = 101

59 47 = 606

124+2=14

174+9 =26

39+4 =143

43+ 8 =51

56 + 2 = 58

20+ 6 = 31

Evaluez chaque somme.

77T+5=282

99 4+ 8 = 107

3944 =143

23+ 9 =32

82+ 8 =90

29+ 8 =237

99 +6 = 105

89 +9 = 98

36 +5 =41

99 + 3 = 102

2048 = 28
53+ 2 =055
10+1=11
3246 = 38
483 + 8 = 50
214+2 =123
53 + 3 = 56
3B+1=239
82+ 8 =90
15+4=19

Mathslibres.com




